

贵阳贵安 14个项目获4775万元 中央引导地方科技发展资金

获立项支持项目数、获支持资金均占全省总数的四成多

本报讯 记者从贵阳市科技局获悉,近日,省科技厅通报2025年第一批中央引导地方科技发展资金项目情况,贵阳贵安14个项目获立项支持,支持资金共计4775万元。

具体来看,贵阳贵安获立项支持项目数量占全省的44%,获支持经费占全省支持经费的47%。其中,云岩区“黔粤协作工业设计城科技创新服务体系建设”项目系全省获得

支持经费最高的项目。

据了解,中央引导地方科技发展资金项目是国家为支持地方科技创新而设立的重要专项,旨在通过资金扶持和政策引导,推动地方科技创新能力提升和科技成果转化。

在申报过程中,市科技局深入调研我市科技发展的实际需求,紧紧结合国家科技发

展战略,精心策划和编制项目申报材料。同时,积极与多部门沟通协调,有效提升项目质量,争取到更多的政策支持和指导。此外,还邀请了一批知名技术和财务专家,采用二对一形式跟踪凝练提升每个正式申报项目,协同各属地科技管理部门靠前服务,帮助解决项目人才、设备设施和场地支撑不足等问题。

目前,第二批项目申报已启动,将于2月25日前完成组织凝练工作。

贵阳市科技局相关负责人表示,将严格按照项目要求,认真组织实施,确保项目资金的有效利用和科技成果的顺利转化。同时,将进一步加大科技创新投入,优化科技创新环境,推动我市科技事业不断迈上新台阶。
(贵阳日报融媒体中心记者 刘云嵩)



五彩元宵庆佳节

今天是大年十五,大家吃上元宵了吗?武警贵州某支队的战士们和面、调馅,自己动手制作,包起了五彩元宵。不一会儿,一碗碗热气腾腾的五彩元宵就被端上桌来,官兵们吃得津津有味,不仅缓解了思乡情绪,还深切感受到了军营大家庭带来的温暖与幸福。

陈地杰 贵阳日报融媒体中心记者 衣琼

春风送岗促就业



2月10日,“春风送岗促就业·精准服务暖民心”贵安新区2025年春风行动专场招聘会走进湖湖乡中八安置小镇。

本期招聘会旨在做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业服务工作,全力促就业、保民生、促发展。
贵阳日报融媒体中心记者 谢孟航

南明区入选 国家特殊教育改革实验区

本报讯 近日,教育部办公厅公布国家特殊教育改革实验区名单,贵阳市南明区入选,标志着该区在推动特殊教育高质量发展方面迈出坚实一步。

为深入贯彻党的二十大、二十届三中全会和全国教育大会精神,教育部决定在全国设立一批特殊教育改革实验区,探索特殊教育发展的有效实践模式,推动特殊教育不断实现高质量发展。经各地自主申报、省级推荐、网络公示等环节,认定北京市海淀区等61个国家特殊教育改革实验区,贵阳市南明区榜上有名。

近年来,南明区深入贯彻落实党的二十大关于“强化特殊教育普惠发展”的要求,多措并举推进特殊教育高质量发展,

为申报国家特殊教育改革实验区打下了坚实基础。南明区积极推进特殊教育体系建设,坚持探索以适宜特殊儿童需求的融合教育为目标,以拓展特殊教育阶段服务、推进融合教育、提升特殊教育支撑能力为基本思路,形成了“政府主导、多部门协同、社会参与”的工作格局。同时,南明区着力构建完善的融合教育支持体系,确保特殊教育可持续发展。

此次入选国家特殊教育改革实验区,南明区将紧抓三年建设期,继续深化特殊教育改革,优化特殊教育支持体系,加强跨区域合作,力争形成可推广、可复制的经验,为全国特殊教育的发展提供“南明样本”。
(贵阳日报融媒体中心记者 冉婷林)

观山湖区通过 国家学前教育普及普惠区认定

本报讯 近日,教育部办公厅正式公布2024年学前教育普及普惠县(市、区)认定名单,贵阳市观山湖区荣登榜单,标志着该区在学前教育普及普惠方面获得国家级认可。

作为民生工程的重点推进领域,观山湖区始终将学前教育视为提升区域教育水平、保障民生福祉的关键一环。全区上下齐心协力,共同谱写学前教育事业发展的新篇章。

尤其是近年来,观山湖区持续加大财政投入力度,系统推进园所硬件设施的优化升级工程,构建优质学前教育服务体系,有效保障适龄儿童享有优质的学前教育资源。同时,全区教育系统着力深化创新课程体系与教学模式改革,聚焦幼儿核心素养的培育,精心打造适合幼儿全面发展的课程体系,用爱心和耐心构建起幼儿成长的支持体系,让每

一个孩子都能在爱与关怀中茁壮成长。

此次成功通过国家学前教育普及普惠区认定,不仅是对观山湖区学前教育改革成果的权威认可,更是该区推动教育事业高质量发展的新起点。观山湖区将以此为契机,继续推进学前教育内涵式发展,努力提升学前教育整体质量和水平。

下一步,观山湖区将继续加大投入,优化资源配置,加强教师队伍建设,深化教育教学改革,不断提升学前教育的普及程度和普惠水平。同时,将积极探索学前教育与现代科技融合发展的新路径,为区域教育现代化发展构筑更加坚实的根基,让每一个孩子都能享受到更加优质、公平的学前教育资源,为他们的未来成长奠定坚实的基础。
(贵阳日报融媒体中心记者 蔡婕)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664



云岩区中山东路报业大厦
(世纪星光影院楼上)17、18层,

面积约1736M²

未来方舟G6组团负4-9号

临河临街商铺,面积约700M²

联系电话:杨 19608515637/17898511282

